Erratum (Vol. 81(2), 201–208)

Yaninek, J.S., Baumgaertner, J. & Gutierrez, A.P.

Sampling Mononychellus tanajoa (Acari: Tetranychidae) on cassava in Africa

Due to a production error the equation (4) on p.203 was printed incorrectly and should read

 $p = 1 - e^{-\bar{x}(\ln(a\bar{x}^{b-1})/(a\bar{x}^{b-1}-1))}$

The Editors wish to make clear that the authors were in no way responsible for this error and apologise for any embarrassment which may have been caused.